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ЗБЕРЕЖЕННЯ «HORIZON EUROPE» – ГАРНА НОВИНА

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Яна  Палмовскі
«Збереження  Horizon  Europe  –  це  гарна  новина,  але  боротьба  ще  не
завершена».

У ній автор наголошує, що значне збільшення бюджету для ERC, MSCA та EIC
не  повинно  бути  підірване  наступними  двома  роками  суперечок  щодо
фінансування.  Існувало  занепокоєння  щодо  майбутнього  досліджень  та
інновацій,  які  фінансуються  Європейським  Союзом,  яке  зняте,  адже
програма «Горизонт Європа» буде залишатися флагманською програмою
фінансування до 2035 року. Європейська комісія наполягала на спрямуванні
фінансування  досліджень  та  інновацій  для  підвищення  промислової
конкурентоспроможності Європи через інші фонди. Однак десята Рамкова
програма  досліджень  та  інновацій  збереже  бренд  «Горизонт  Європа»  і
підтримку досліджень та інновацій через окрему програму. Відповідно у
наступні  два  роки  відбуватимуться  переговори  між  ЄК,  Європейською
радою  (національними  міністрами)  та  Європейським  парламентом  щоб
узгодити  фінансування  у  2028  році.  Пропонується  збільшити  кошти
програми  «Горизонт  Європа»  майже  удвічі  (у  реальному  вираженні).
Найбільшим  отримувачем  стане  інноваційний  напрямок  –  його  бюджет
пропонується збільшити з нинішніх 13 млрд євро до 38,8 млрд євро. Рівень I
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(досконала наука) також матиме гарні перспективи: він зросте з 22 млрд
євро до 41,5 млрд євро. Ще одне важливе питання – розподіл фінансування
між  Європейською  дослідницькою  радою  (ERC)  та  програмою  Марії
Склодовської-Кюрі (MSCA): можуть бути виключені треті країни з частин
програми,  відбудеться  суттєвий  перерозподіл  на  напрямок  оборони  та
технологій подвійного використання, сформований зв’язок із Європейським
фондом  конкурентоспроможност і .  «Горизонт  Європа»  не
використовуватиметься  для  перехресного  субсидування  упровадження
нових технологій. Пропозиція комісії – це гарна відправна точка для початку
переговорів,  перспектива  вагомого  бюджету,  визнання  цінності
міжнародної  співпраці  та  нові  зобов’язання  щодо  досконалості.
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